



## Årsmøtereferat 2016 for Geocaching Haugalandet

---

Møtedato: 10.02.16  
Møtested: Anna Eges treffsted.  
Referent: Roald Hervik (Hervik80)  
Stemmeberettigede til stede: 28

---

### 1. Åpning og konstituering

a. Godkjenning av innkalling og dagsorden.  
Ingen innvendinger, og vedtatt ved akklamasjon.

b. Valg av møteleder, referent og protokollsignatarer.

Forslag:

Møteleder: Harald Jacobsen (Mr.Jacobsen)

Referent: Roald Hervik (Hervik80)

Protokollsignatarer: Gro Audny Haraldseid (groha) og Sølvi Guttormsen (Tillå)

Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

### 2. Årsberetning 2015

Årsberetningen ble lest opp av styrers leder, og vedtatt med endringer ved akklamasjon.  
Foreningen har arrangert et medlemsmøte i 2015, og det har blitt avholdt 4 styremøter.

### 3. Økonomi

a. Regnskap 2015

b. Budsjett 2016

Regnskapet og budsjettet ble lest opp, og vedtatt ved akklamasjon.

### 4. Fastsettelse av medlemskontingent

Styrets forslag: Opprettholdes på kr 50,-

Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

### 5. Valg

a. Valg av leder

Valgkomiteens innstilling: Thomas Fredriksen (thomfre), velges for to år

Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

b. Valg av kasserer

Valgkomiteens innstilling: Tor Martin Hegrenes (tormh), velges for to år

Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

c. Valg av styremedlem

Valgkomiteens innstilling: Ole Martin Helgesen (OlienH), velges for to år

Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

d. Valg av valgkomité

Valgkomiteens innstilling: Ann-Helen Anvedsen (lynxalynx) og Evy Ann Fredriksen (Heltinnen), velges for ett år

Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

Nestleder, Marita Bygnes (Bygnesen) og styremedlem, Rune Hervik (Hervik73) var ikke på valg.



## Årsmøtereferat 2016 for Geocaching Haugalandet

---

### 6. Foreningens mål og ønsker for 2016

#### Medlemsmøter:

- Legge ut cache kurs
- Mystery løsning
- Cachetur.no
- Hva gjør styret?
- Lodd salg
- Førstehjelps leksjoner fra Rødekors
- Planlegge tur/dra på tur sammen
- Kahoot, leke, bli kjent
- Ikke møter sommerstid

#### Eventer i regi foreningen:

- oppsummering tech eventet
- Hva med i år? Er det noe medlemmene vil ha?
- Kan medlemmene hjelpe til?
- Diskusjon på FaceBook
- Langtur med overnatting?
- CITO eventer på spesielle datoer, mulig CITO uke
- Styret spør om medlemmer kan skaffe giveaways hos arbeidsgiver.

Sted dato: Haugesund 29/2-16      Sted dato: Kopervik 20.2.16

Gro Audny Haraldseid  
Gro Audny Haraldseid

Sølvi P. Guttormsen  
Sølvi Guttormsen